

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

БУДЕТ ДВА ПЛАНА!

Вчера труженики Прокопьевского района выполнили план продажи зерна государству, засыпав в закрома Родины 17 тыс. тонн хлеба. Наш корреспондент попросил первого секретаря райкома КПСС М. И. Юдина рассказать о том, как достигнута эта победа.

Нынешняя страда характерна тем, что повсеместно выращен отличный урожай зерновых. Скажу для сравнения: такого высокого намолота, как сейчас, в районе еще не было за все послевоенные годы. Каждый гектар в среднем дает почти по 20 центнеров зерна, а скохозы «Плодопитомник» и «Бурловский» снимают по 125—155 пудов с га. Высокие намолоты вынуждают механизаторов снижать скорость комбайнов. Кроме того, на значительных масштабах хлеб полегли, и их трудно убирать.

Эти обстоятельства, конечно, влияют на темпы жатвы. К тому же созревание хлебов запаздывает, что также усложняет обстановку. Но высокий урожай воодушевляет всех хлеборобов на самоутверженный труд.

Партийные и профсоюзные организации, хозяйственные руководители и специалисты с самого начала страды стали застrelщиками борьбы за комплексное проведение уборки. В большинстве скохозов созданы механизированные отряды. Они обединяют комбайнёров, шоферов, трактористов и др. Жатва идет потоком. Как только зерновые достигли зерновой спелости, на нивы вышли жатки. Вслед пустили комбайны. Тут же идет складирование соломы. Гусеничные тракторы днем заняты на уборке кукурузы, ночью пашут зябь.

Положительную роль играют меры материального поощрения передовиков жатвы. Машинистам и комбайнёрам за перевыполнение пятидневных норм выплачивается денежная премия. В честь передовиков над усадьбами ферм, отделением поднимают флаги, имея лучшие заносы на районную Доску почета.

ВЧЕРА ПРОКОПЬЕВСКИЙ РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК

подобрал валки на площади 100 га. Владимир Шулико прибыл в скохоз «Черкасовский» из Ставропольского края. За пятидневку он подобрал валки на площади 73 га и намолотил 170 тонн зерна.

Такие примеры умелого использования уборочной техники есть в каждом хозяйстве. И, конечно, пересчитать всех передовиков просто невозможно. Мне хотелось бы только еще называть нескольких трактористов и комбайнёров, занятых на уборке кукурузы. Тракторист скохоза «Луч» Герой Социалистического Труда Афанасий Охотников со своим племянником Иваном за день скапывают по 13—14 га кукурузы — в два с лишним раза больше нормы. Почти такая же выработка у комбайнёров.

Последнюю роль играют меры материального поощрения передовиков жатвы. Машинистам и комбайнёрам за перевыполнение пятидневных норм выплачивается денежная премия. В честь передовиков над усадьбами ферм, отделением поднимают флаги, имея лучшие заносы на районную Доску почета.

ВАЖНОЕ ДЕЛО ПРОФСОЮЗОВ

Что надо сделать профсоюзным организациям для того, чтобы с честью выполнить поставленные ЦК КПСС и Совета Министров СССР на мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта? Этому было посвящено состоявшееся 7 сентября расширенное заседание президиума ВЦСПС. Президиум ВЦСПС принял решение, которое обязывает профсоюзные организации, советы добровольных спортивных обществ и коллегии физкультурно-спортивных мероприятий широко разяснять трудящимся, спортсменам и физкультурному акту постановления ЦК КПСС и Совета Министров. Предложено в месячный срок разработать с участием хозяйственных мероприятий по выполнению постановлений партии и правительства.

Президиум ВЦСПС в своем решении обращает внимание на то, чтобы физическая культура, спорт и туризм на каждом предприятии, в учреждениях, составляющих неотъемлемую часть мероприятий по коммунистическому воспитанию трудящихся и укреплению их здоровья. Очень важно широко вовлекать рабочих, служащих и членов их семей в систематические занятия спортом, создавать физкультурные группы для лиц среднего и старшего возраста. Там, где нет условий для создания самостоятельных физкультурных организаций, необходимо создать обединенные коллегии физкультуры по отраслевому или территориальному принципу. Президиум ВЦСПС рекомендует профсоюзным организациям обединять в этих случаях предусмотренные сметами ФЗМК средства на физкультурную работу.

Особой заботой профсоюзных организаций должна стать физкультурная работа на селе. Необходимо добиться того, чтобы в колхозах и скохозах регулярно проходили спортивные соревнования. Необходимо наладить через магазины потребительской кооперации бесперебойную торговлю спортивным инвентарем. В течение двух—трех лет на центральных усадьбах колхозов и скохозов повсеместно должны быть сооружены стадионы или спортивные площадки, а в бригадах и отделениях простейшие спортивные площадки.

Советы профсоюзов должны завершить в 1967 году строительство 40 спортивных залов в скохозах за счет средств ВЦСПС.

Большое место в постановлении президиума ВЦСПС уделено вопросам работы по физкультуре и спорту среди детей и подростков. При спортивных сооружениях и культурно-прос

ров В. Баканов, В. Каткова, И. Кравченко и других.

Высокий урожай заставляет с повышенной нагрузкой работать шоферов. Многие автомобили используются по 16—17 часов в сутки. Замечательно труются шоферы А. Шереметьев, В. Горнек, М. Тузовский, В. Пущарев, А. Пантелеев, С. Савченко.

С первых же дней страды партийные организации возглавили соревнование за досрочное выполнение плана продажи хлеба государству. В конце августа о победе рапортовали труженики скохозов «Плодопитомник» и «Трудармейский». Сейчас первые уже выполняют пятый годовой план, а вторые — третий. Скохоз «Угольщик» доставил на государственный приемный пункт 2.720 тонн хлеба, на 2.200 тонн больше, чем планировалось. Свыше 26 тыс. центнеров зерна сдал скохоз «Луч».

Неплохо в районе идет заработка семян для будущего года, заготовляется фураж, создаются страховые фонды. Цель хлеборобов района такова: в ближайшее время доставить на государственные хлебоприемные пункты еще не менее 17 тыс. тонн зерна, т. е. выполнить еще один годовой план хлебозаготовок.

Район успело заготовить сочные корма для животноводства. Принимаются меры для форсирования взмета зяби и складирования соломы. Ставится задача: все основные полевые работы заканчивать во второй декаде сентября.

Успехи, достигнутые районом в уборочной страде, были бы немыслимы без большой помощи тружеников Прокопьевска и Киселевска. Горожане летом построили в скохозах 21 механизированных тока. Шоферы городских автобусов перевезли на зерноваты основную массу хлеба. И сейчас тысячи горожан работают в полях. Они помогают нам убирать зерновые и картофель. Хочу от имени всех земледельцев района выразить прокопчанам и киселевцам сердечную благодарность.

Такие примеры умелого использования уборочной техники есть в каждом хозяйстве. И, конечно, пересчитать всех передовиков просто невозможно. Мне хотелось бы только еще называть нескольких трактористов и комбайнёров, занятых на уборке кукурузы. Тракторист скохоза «Луч» Герой Социалистического Труда Афанасий Охотников со своим племянником Иваном за день скапывают по 13—14 га кукурузы — в два с лишним раза больше нормы. Почти такая же выработка у комбайнёров.

Последнюю роль играют меры материального поощрения передовиков жатвы. Машинистам и комбайнёрам за перевыполнение пятидневных норм выплачивается денежная премия. В честь передовиков над усадьбами ферм, отделением поднимают флаги, имея лучшие заносы на районную Доску почета.

Вчера состоялся пленум Кемеровского горкома КПСС. Был обсужден вопрос «О работе коллектива заводов «Кузбассэлектромотор» и азотнокупорового по выполнению решений сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС».

ТОВАРИЩУ КИРИЛЕНКО АНДРЕЮ ПАВЛОВИЧУ



Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР горячо приветствуют Вас, видного деятеля Коммунистической партии Советского государства, в день Вашего шестидесятилетия.

Желааем Вам долгих лет жизни, доброго здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо советского народа, во имя торжества коммунизма в нашей стране.

Центральный Комитет
Коммунистической партии
Советского Союза.
Совет Министров СССР.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

о присвоении тов. Кириленко А. П. звания

Героя Социалистического Труда

За большие заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством в связи с шестидесятилетием со дня рождения члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС тов. Кириленко А. П. присвоить тов. КИРИЛЕНКО Андрею Павловичу звание ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА с вручением ему ордена ЛЕНИНА и золотой медали «СЕРП И МОЛОТ».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва, Кремль,
7 сентября 1966 года.

ПЛЕНУМ КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА КПСС

С докладами выступили директора этих предприятий тт. Идин Н. Н. и Коптелов В. Г.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое постановление.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Задача успешно выполнена. Из семи тысяч двухъярусных гектаров зерновых половины обмолочена. Скошено больше, но скосенное мы не считаем убранным. Впереди — вторая ферма. Управляющий — Алексей Саломыкин. Тут уже семьдесят процентов хлебов убраха.

Председатель рабочкома рассказывает о знаменосцах уборочной соревнования. Флаг на центральной усадьбе сегодня поднят в честь комбайнеров Ивана Сергеевича Барбенец. Он за пять дней обмолотил 90 гектаров хлебов. По 18 гектаров в день! Барбенец сегодня получит еще выпадет на комбайн и денежную премию. На косьве хлебов первое место — за Михаилом Ивановичем Каборжикиным со второй фермы. Он за пять дней срезал в валки 166 гектаров.

Час спустя я встретился с секретарем парткома скохозы Александром Михайловичем Барановым. Он назвал теж же передовиков и добавил:

— Не подумайте, что остальные механизаторы далеко от них отстали. Нет, разница в один-два гектара. Вам туда вдоль дороги пойдете, увидите группу комбайнов.

Работают как раз те, кто еще не разу не получал выпадет. Но в их нарядах заглянете...

Поехали. Заглянули в наряды. Вот Петр Сайбель. Лицо под словом пыли, оброс бородой переня, глаза веселые.

— Работаем как Средне-работаем. Вчера семнадцать гектаров, сегодня тоже, наверное, будет. А вот 31 августа здорово штурмовану — больше двадцати. Нормы Их-то каждый день перекрываем.

Михаил Соловьев:

— Нынче уборка идет здорово. Стремимся к зерну. Погоды нет. Озимые культивируются на севере. Озимыми культурами занято около 20 миллионов гектаров — 48 процентов к плану.

(ТАСС)

НА ПОЛЯХ СТРАНЫ

За первую пятидневку сентября, как сообщают ЦСУ СССР, зерновые и зернобобовые (без кукурузы) скосены с пяти и обмолочены с 7,5 миллиона гектаров. Это означает, что с начала страды хлеба уже скосены в стране на каждом

девятнадцати из десяти гектаров посевов.

Успешно трудаются механизаторы на севере. Озимыми культурами занято около 20 миллионов гектаров — 48 процентов к плану.

(ТАСС)

ПРАЗДНИКИ ДРУЖБЫ

Горжественное собрание представителей общественности Москвы, посвященное образование Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

В президиуме собрания — посол НРД в Советском Союзе Стоял Караджев, председатель Всенародного комитета болгаро-советской дружбы, член ЦК Болгарской компартии Поля Грачев, член Полигибюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов и др. (ТАСС)

Собрание представителей об-

щественности Москвы, посвященное 18-й годовщине образова-

ния Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

В президиуме собрания — посол НРД в Советском Союзе Стоял Караджев, председатель Всенародного комитета болгаро-советской дружбы, член ЦК Болгарской компартии Поля Грачев, член Полигибюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов и др. (ТАСС)

Собрание представителей об-

щественности Москвы, посвященное 18-й годовщине образова-

ния Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

В президиуме собрания — посол НРД в Советском Союзе Стоял Караджев, председатель Всенародного комитета болгаро-советской дружбы, член ЦК Болгарской компартии Поля Грачев, член Полигибюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов и др. (ТАСС)

Собрание представителей об-

щественности Москвы, посвященное 18-й годовщине образова-

ния Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

В президиуме собрания — посол НРД в Советском Союзе Стоял Караджев, председатель Всенародного комитета болгаро-советской дружбы, член ЦК Болгарской компартии Поля Грачев, член Полигибюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов и др. (ТАСС)

Собрание представителей об-

щественности Москвы, посвященное 18-й годовщине образова-

ния Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

В президиуме собрания — посол НРД в Советском Союзе Стоял Караджев, председатель Всенародного комитета болгаро-советской дружбы, член ЦК Болгарской компартии Поля Грачев, член Полигибюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов и др. (ТАСС)

Собрание представителей об-

щественности Москвы, посвященное 18-й годовщине образова-

ния Корейской Народно-Демократической Республики, состоялось 7 сентября в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии.

— Не найдешь ничего беднее, чем наш отец сегодня. Отмывают ему два метра земли — и вечная ему память, — говорит мать.

— Он оставил четырех сыновей — возражает ей Бронюс.

Сыновья идут в бой с убийцами отца. Бой жестокий, кровопролитный, беспощадный.

Фильм литовского сценариста и режиссера Витаутаса Жалакавичуса «Никто не хотел умирать» смотрят неслыханно. Он начинается и кончается выстрелами. На протяжении всего фильма зрителям вынуждены напряженно следить, чьи очередь, кому сейчас придется бездыханно пасть на землю? Порой даже думается: не перегнули ли палку авторы? Вряд ли: жизнь, как говорят очевидцы того смутного послевоенного времени, в Прибалтике была суровой и беспощадной.

Жалакавичус во время съемок пришелся встретиться с одним рабочим, райисполнителем, который рассказал ему историю, почти полностью схожую с историей Локисов: пятеро сыновей мстили бандитам за смерть отца. Но мстители

ОН ОСТАВИЛ ЧЕТЫРЕХ СЫНОВЕЙ КИНО

сплели. И сам постановщик вначале назвал свой сценарий «Тerror». Но затем внес в него идею, которую выражает Николас Локис: «Месть — плохой советчик, И «медведь» (по-литовски локис — медведь) из мстителя превращаются в борцов. Они боятся за то, чтобы Маринкус мог спокойно пахать, за то, чтобы не находились в леденящем сердце плаче над мертвым материн и жене; за то, чтобы крепко стояла на литовской земле Советская власть.

Прежде чем говорить о том, как Витаутас Жалакавичусуели фильм об «медведе», посмотрим, что собой представляет председатель Вайткус к президенту, он постепенно обретает силу и достоинство, а вместе с ними и понимание своего места в рядах советских людей. Прошлое связывает его с банди-

тами. Настоящее заставляет его, представителя власти в селе, бороться с ними. Вайткус так и не поднял оружия на бывших (тут не подходит слово «однолапчане», «друзья»), но, погибнув от их пуль, он оставил о себе добрую память. Исполнитель роли председателя Донатас Баненис получил за свою работу первую премию на Всесоюзном кинофестивале в Киеве.

Когда Вайткус — Баненис первый раз встречается со зрителем, он вызывает чувство популарности и жалости. Безропотно принимает побои Донатас Локис. Безропотно идет под конвоем в сельсовет, надеясь так же встретить несправедливый приговор мстителей. Но вместо ареста ему вручает печать председателя, ему поручают самый высокий на сельской почте. Актеры Б. Оя, А. Мазюлис, И. Будрайтис и Р. Адомайтис камдай в своей роли, в силу своих способностей охарактеризовали своих героев: мужественным, ре-

ально показать революцию в сознании своего героя, Баненис сделал это почти безуказированно. Если бы в фильме не было «медведя», можно было бы сказать, что «Никто не хотел умирать» — фильм о Вайткусе.

По кинофильму чаще всего видно, кто его сделал: режиссер, сценарист или актеры. «Никто не хотел умирать» — фильм, на сто процентов принадлежащий Витаутасу Жалакавичусу. И как часто бывает в работах режиссеров, он почти лишен актерских удач (замечу: это — вовсе не недостаток). Поэтому что режиссер хотел, чтобы мы увидели не каждого из сыновей «медведя», а всех их вместе. И потому он погибает. Его душа с Филиппом (арт. В. Томкус) — одна из самых жестоких в фильме. Безжалостно, рассказывая о Донатасе, режиссер показывает, кему приводит индивидуализм человека, потерявший чувство личной ответственности за общее дело. Донатас лишился в свою последнюю ночь понимания, что только горячая убежденность в правоте своего дела

помогает Бронюсу и другим его братьям сплотить вокруг себя заговоренные националистами крестьянами, и в конце концов выйти победителями из схватки. Только победы Донатасу увидеть не удалось.

«Никто не хотел умирать» — фильм, в котором ярко проявился особенности литовской советской кинематографии. Фильму присущ добротный национальный колорит.

Обратите хотя бы внимание на образ Маринкуса (арт. В. Бабасулас). Впечатляют с юности Ионас Гричуса. И самое главное в них, что оператору удалось провести их в одном ключе, без разницы с игрой актеров общим режиссерским замыслом.

Хочется упрекнуть режиссера

в том, что Мстас Жалакавичус изменило чувство меры и стиля, и он сбивается на национализм. Сцены, связанные с Оней и Алдоне, ряд других эпизодов проистекают из-за неправданов.

Но, несмотря на этот недостаток, работа литовского кинематографиста заслуживает одобрения и внимания зрителей.

А. БЕЛЬЧИК.

Республике — 18 лет

9 СЕНТЯБРЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 18 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

День Республики. Эта дата отмечена красным цветом во всех календарях народной Кореи. 18 лет назад корейский народ провозгласил создание первого на Корейском полуострове рабоче-крестьянского государства. Империалисты США пытались силой оружия свергнуть народно-демократический строй в Северной Корее. Героический корейский народ стойко и мужественно в течение трех лет защищал свои революционные завоевания.

Спустя 13 лет после окончания войны, экономика КНДР буквально поднялась из руин. Изменили свой облик города и села.

Сентябрь — месяц национального праздника тружеников народной Кореи — особенно ярок на земле Чо Сон, в «Стране утренней свежести». Всюду люди в зеленые леса новостроек — силуэты башенных кранов украшают не только центры провинций республики, но и уездные города и поселки. Аккуратно обработаны поля сельскохозяйственных кооперативов. Рисовые метелки, изображение которых вспечатано на государственном гербе КНДР, насыщают белым зерном. Приближается важнейшая для корейских кооперативов осенняя страда — уборка риса, главная сельскохозяйственная культура, возделываемая которой славятся корейцы...

Разительные перемены произошли в Северной Корее за годы народной власти. Изменились города, села, изменились человеческие судьбы. Рабочий Пхеньянской резиновой фабрики Чо Ен Киль сейчас 62 года. Этот представитель старшего поколения корейских рабочих начал свою трудовую деятельность с 17 лет в годы японского хозяйствования в Корее. Он испытал на себе тяжелую долю рабочего в период колониального господства.

Народная власть предоставила ему права, о которых до ее возвращения простой кореец не мог даже мечтать.

Чо Ен Киль вступил в партию в 1946 году. И с тех пор он отдал все свои силы на благо процветания народного государства. С гордостью рассказывает рабочий о том, что одна из его дочерей преподает в консерватории, другая — педагог в технической школе, два сына служат в армии, а третий учится в сельскохозяйственной академии. «Всякий раз, когда вспоминаю свое горькое прошлое, — говорит он, — я с благоговением думаю о том, что дает простому человеку социалистический строй».

Корейская Народно-Демократическая Республика (ее успехи упорно замалчивают буржуазные экономисты) занимает достойное место в числе стран с высокими годовыми темпами увеличения производства. Годовой прирост промышленного производства в послевоенный период с 1954 года по 1965 год составил 28,1 процента. В 1965 г. валовая продукция промышленности увеличила по сравнению с 1944 годом в 15 раз. Удельный вес промышленности в валовом производстве возрос с 28 процентов в 1946 году до 78 процентов в 1965 году. За этот же период удельный вес машиностроительной и металлообрабатывающей промышленности в общем объеме промышленного производства увеличился с 5,1 до 29 процентов.

Корейская Народно-Демократическая Республика уверенным шагом вступает в 19-й год своего существования. Промышленные предприятия республики рапортуют о досрочном выполнении квартальных производственных планов. Металлурги и машиностроители, работники горнорудной промышленности и госхозов — все труженицы республики вносят свою кровную лепту в создание прочной экономической базы социализма в северной части Корейского полуострова. Граждане республики, существование которой исчисляется 18-ю годами, упорно трудаются во имя завершения строительства социализма и процветания всей корейской нации.

П. ГРИШАЕВ,
корреспондент ТАСС.

ТАЙФУН «КОРА» НАД ЯПОНИЕЙ

ТОКИО, 8 сентября. (ТАСС). Около тысячи разрушивших домов, десятки затонувших и севших на мель судов, уничтоженные посевы риса и овощей — тайфуны последствия двухнедельных ливневых дождей и ураганной силы ветра, вызванных тайфуном «Кора», прошедшего над японскими островами Минамидзима и Иигаки. Эти острова расположены в 250 и 330 км к юго-западу от Окинавы.

Агентство Юндо Чуси, сообщающее о последствиях тайфуна «Кора», высказывает опасение, что тайфун может вскоре снова обрушиться на японские берега.

ЖЕРТВЫ ЭНЦЕФАЛИТА

ТОКИО, 8 сентября. (ТАСС). Медицинские организации японской столицы сообщили о смерти еще четырех человек от энцефалита. Всего в Японии к концу августа было зарегистрировано 2 248 случаев заболеваний энцефалитом, от которого уже скончались 658 человек. В настоящее время эпидемия энцефалита охватила почти всю страну, за исключением острова Хонсю и некоторых районов на севере острова Хонсю. Особенно угрожающие размеры эпидемии пришла в южных районах страны — на острове Кюсю и Сикоку.

НАСЕЛЕНИЕ ДЖАКАРТЫ

По последним статистическим данным, население индонезийской столицы составило 3 млн. 649 тысяч человек.

БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

Институты, профессиональные средние учебные заведения Ханоя совместно с промышленными предприятиями и учреждениями организовали в стране сеть высших и средних технических курсов, которые только в первом полугодии этого года без

отрыва от производства посещают около 1 000 человек.

За последние пять лет в Северном Вьетнаме было подготовлено 2 693 инженера и 3 699 других технических специалистов, проходивших обучение без отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

отрыва от производства в первом полугодии этого года без

